

## ■信息

潍坊

“好人网”助力职工志愿服务

本报讯 (记者孙海霞 通讯员刘胜)2016年12月23日,山东潍坊职工志愿者义工团在好人网号召下,印刷了爱心传单,发动沿街商家为环卫工人提供免费热水、微波炉等热饭工具。如今,在潍坊市,职工志愿服务有了专门宣传好人,帮助好人的民间公益网站,为帮扶困工行动搭建起爱心平台。

据潍坊市奎文区总工会副主席葛军介绍,“潍坊好人网”定位为公益性道德建设网站,旨在通过广泛宣传潍坊好人好事,将潍坊精神发扬光大,教育引导广大网民关注潍坊好人、学习潍坊好人,争做潍坊好人。潍坊好人网开通后,重点宣传了“暴走妈妈王传丽捐肾救子”、“最美轮椅姐姐刘晓清”、“中国好人毛金鹏”等一批先进典型,引发广泛社会反响。

营口市总  
为环卫工送温暖

本报讯 2015年12月30日,辽宁省营口市总工会慰问环卫一线职工暨2016年工会送温暖活动启动。启动仪式上,营口市委常委、市总工会主席王笑柳等向坚守一线20年的70名环卫工人每人发放500元慰问金。

据悉,市总还将为1500名一线环卫工人发放一套棉衣,为住房没有暖气的20名职工每户送1吨煤。此次慰问活动工会共出资25万元,是历年来为环卫工送温暖力度最大的一年,为做到精准扶贫,营口市总在送温暖之前还进行了调研,最后决定重点慰问一线环卫工。

(顾威 王日坤)

阿坝州工会  
启动“两节”送温暖活动

本报讯 (通讯员何蕊羽 记者高柱 李娜)记者日前从四川阿坝藏族羌族自治州总工会获悉,为在2016年春节期间集中开展对全州困难职工、农民工以及劳动模范送温暖活动时有足够的资金保障,该州工会年前已通过各种渠道筹集各项送温暖资金及深度帮扶资金总计263.25万元,其中:因病致困的职工慰问金125.31万元、省部级劳模春节期间慰问金45.78万元、州级劳模春节期间慰问金20.16万元、困难职工送温暖慰问金72万元。截至目前记者发稿时,该资金已拨付给各级工会,为全州工会“双节”送温暖活动顺利实施提供了保障。

武汉客运段  
向乘务员“低头族”说不

本报讯 (记者张翀 通讯员易娜)刷微博、玩微信……如今成为很多人的日常习惯,在武汉客运段的乘务员中也出现了不少“低头族”,该段认为,在工作时玩手机,将严重影响列车安全管理和服务质量。

为加强“乘务两纪”管理,让职工集中精力做好乘务工作,该段反复征求职工意见并通过多次讨论,出台了《武汉客运段关于作业时间手机管理制度》。明确要求列车出乘前,集中收取乘务员手机,并放入新增的保险柜中,钥匙由列车值班员保管,列车退乘站台时予以发还。该段同时向职工家属发出《告家属书》,希望家属“理解并支持”该项管理措施,并公开列车长的公共手机号码和车间干部的手机号码,保证24小时开机,确保职工家庭遇到突发事件时能够第一时间联系到职工。

青藏铁路公司  
成立劳模工作室

本报讯 (记者邢生祥 通讯员马建林)近日,“于本蕃创新工作室”在格尔木工务段成立,这是青藏铁路公司首个授牌的劳模创新工作室,将围绕“天路”的生产经营管理、工作重点、技术创新,开展全方位创新,努力将先进技术、经验等转化为现实生产力。

“有了创新工作室,我们的一些课题攻关、技术创新和工作经验就有了交流和推广的平台,将成为‘天路’上技术创新的‘制氧站’。”全国五一劳动奖章获得者、格尔木工务段唐古拉线路养护车间技术员于本蕃高兴地说。

吉林省天光药业有限公司  
成立劳模工作室

本报讯 (记者邢生祥 通讯员马建林)近日,“于本蕃创新工作室”在格尔木工务段成立,这是青藏铁路公司首个授牌的劳模创新工作室,将围绕“天路”的生产经营管理、工作重点、技术创新,开展全方位创新,努力将先进技术、经验等转化为现实生产力。

吉林省天光药业有限公司  
成立劳模工作室

吉林省天光药业有限公司  
成立劳